

**Проект**  
**«Не даром помнит  
вся Россия!»**

**Цель : Развитие познавательных  
способностей и познавательной  
деятельности детей через ознакомление с  
историей своей страны.**  
Воспитатель Копылова Н.Г.



Чуть меньше двух веков отделяют нашу современность от великой победы русского народа в Отечественной войне 1812 года, но это нисколько не умаляет ее огромного значения для истории России. Борьба с иноземными захватчиками пробудила тогда в народе высокие чувства любви к Родине, истинного патриотизма, гордости и чести, народного единения. У войны нет срока давности, нет цены. Подвиг русских солдат бессмертен. Дата 205-летия победы русского народа в Отечественной войне 1812 года воодушевила к тому, чтобы рассказать детям о войне 1812 года в рамках проекта «Недаром помнит вся Россия...».



# Патриотический уголок «Бородино 1812 -2017»



Музей «Герои  
Бородина»



Бородино!.. Да кто в  
России  
Не знает про Бородино  
Века идут, но с прежней  
силой  
Волнует нашу грудь оно



**Бородино, как символ русской  
славы  
Вошло в историю навек,  
И без него своей державы  
Не мыслит русский человек.**



Пусть мы совсем не знаем той войны,  
Не знать бы вечно, что это такое.  
Но память о героях сохраним  
И будем жить достойные героев!



И пусть давно растаял в  
поднебесье  
Той Бородинской битвы пушек  
гром –  
Мы до сих пор о ней слагаем  
песни,  
О наших пред  
бережём.





**Великой битвы памятную  
дату  
Потоком времени уносит  
вглубь веков,  
Но подвигам русского  
солдата  
Забвенья нет.**

